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ЧТО МЫ УЗНАЛИ О 
СТРОЕНИИ ЖИВЫХ 
ОРГАНИЗМОВ
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Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Питания
2) Раздражимости
3) Движения
4) Размножения

Обмен веществ, протекающий в 
живой клетке, основан на 
процессе
питания
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т
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1) Наличие пластид в клетках растения
2) Разное число хромосом в клетках
3) Строение бактерий
4) Сходство химического состава

Доказательством единства 
происхождения живых 
организмов служит
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т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Снежинкам
2) Минералам
3) Каплям масла
4) Живым организмам

Клеточное строение присуще3



Отве
т
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1) Пластиды
2) Цитоплазму
3) Оболочку из целлюлозы
4) Ядерную оболочку

В живых клетках любого 
организма можно обнаружить4



Отве
т
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1) Деление клетки
2) Газообмен
3) Испарение воды
4) Всасывание веществ

В основе размножения 
организмов лежит5



Отве
т
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1) Половая
2) Кровеносная
3) Выделительная
4) Нервная

Определите систему внутренних 
органов зайца, изображённую на 
рисунке.
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т
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1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Организм многоклеточного растения 
состоит из тканей.

B. Побег и корень могут запасать 
питательные вещества.

Верны ли следующие 
утверждения? 7



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060

1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Корень удерживает растение в почве.

B. Ткани всего организма работают 
согласованно.

Верны ли следующие 
утверждения? 8



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060 Выберите три верных 

утверждения9

Стебель цветкового растения

1) выносит листья к свету
2) служит опорой для других органов
3) переваривает питательные вещества
4) удерживает растение в почве
5) обеспечивает транспорт веществ ко 

всем органам
6) Содержит мышечные волокна



Отве
т
1234567891011121314151617181920212223242526272829304050607080 Установите верную 

последовательность частей 
растительного организма, начиная с 
наименьшей структуры
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1) орган растения — лист
2) клетка с хлоропластами
3) растительный организм — фиалка
4) основная ткань листа



Правильные ответы
Тест Что мы узнали о строении 
живых организмов

1 2 3 4 5 6 7 8

1 4 4 2 1 3 3 3

1

9 10

1 2 5 2 4 1 3
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Оценка

Баллы Оценка
13-15 5

9-12 4

4-8 3

2-3 2

1 1


